ERRATA

Evidence for Intracellular and Extracellular Dimethylsulfoniopropionate (DMSP) Lyases and DMSP Uptake Sites in Two Species of Marine Bacteria

DUANE C. YOCH, JOHN H. ANSEDE, AND KRISTINA S. RABINOWITZ

Department of Biological Sciences, University of South Carolina, Columbia, South Carolina 29208

Volume 63, no. 8, p. 3183, column 1, line 3 from the bottom: "0.012 versus 0.730" should read "0.022 versus 0.065."

Inactivation of *Cryptosporidium parvum* Oocysts and *Clostridium perfringens*Spores by a Mixed-Oxidant Disinfectant and by Free Chlorine

LINDA V. VENCZEL, MICHAEL ARROWOOD, MARGARET HURD, AND MARK D. SOBSEY

University of North Carolina, Chapel Hill, North Carolina, 27599, and Division of Parasitic Diseases, Centers for Disease Control and Prevention, Atlanta, Georgia 30341

Volume 63, no. 4, p. 1600: The caption to Table 2 should read as follows: "Inactivation of *Clostridium perfringens* spores by 5-mg/liter doses of mixed oxidants or free chlorine in buffer at pH 7 at 25°C."